В ГОРОДЕ СОЗДАЁТСЯ ЦЕНТР НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА – 2 стр.



Nº 241 (1223)

Общество слепых

Словно на Британских островах



Дата

Себежской таможне 19 лет

18 октября Себежская таможня отметила 19 лет со дня образования.

современных условиях, когда таможенная служба заняла важное место в социальноэкономической жизни страны и играет значительную роль в государственном устройстве Себежская таможня вносит достойный вклад в укрепление экономической безопасности, зашиту национальных интересов. истекший период 2010 года таможней перечислено 5 миллиардов 385 тысяч рублей, выявлено 752 правонарушения в таможенной сфере.

Перемены последних лет потребовали принципиально новых подходов в организации деятельности таможни. Сегодня мы работаем в изменившихся условиях. зашишая интересы государств – членов Таможенного союза. В числе важнейших приоритетов, стоящих перед коллективом таможни, - повышение эффективности работы, внедрение самых современных технологий. создание благоприятных условий для добросовестных участников внешнеэкономической деятельности.

Верность таможенным традициям прошлых лет, профессионализм и преданность делу помогают себежским таможенникам достойно справляться с вызовами времени, и они с честью выполняют поставленные задачи. Радует, что в Себежской таможне служит много достойных людей: образованных, талантливых, молодых, способных быстро и качественно принимать решения, обеспечивать безусловное соблюдение законодательства в области таможенного дела.

Коллектив таможни благодарен ветеранам таможенной службы за труд и богатый практический опыт, который вы передаёте своим молодым коллегам. В том, что Себежская таможня занимает достойное место среди таможен Северо-Запада, есть вклад и заслуга каждого из вас.

Желаю всем творческой работы, неиссякаемой энергии, неустанного поиска и успехов в выполнении задач по обеспечению экономической безопасности Российского государства.

Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близ-

> **Юрий СОФРОНОВ,** начальник Себежской таможни

таможни, ветераны таможенной службы! Ежегодно 25 октября

§Уважаемые сотрудники

Ежегодно 25 октября вы отмечаете свой профессиональный праздник - День таможенника Российской Федерации. Можно с уверенностью сказать, что это событие, безусловно, является одним из самых значимых в вашей жизни. Таможенники Великих Лук вносят весомый вклад в развитие экономики как города, так и региона в целом. Основными показателями вашей работы являются: быстрое и качественное таможенное оформление товаров, следующих через границу России, эффективная правоохранительная деятельность в борьбе преступлениями в сфере таможенного дела, обеспечение полноты собираемости платежей.

Уважаемые работники и ветераны таможенной службы, благодарим вас за честный самоотверженный труд! Желаем крепкого здоровья, удачи и успехов во всех делах и начинаниях, благополучия вам и вашим семьям!

Глава города Великие Луки В. В. ВОЛЫНЦЕВ Глава Администрации города Великие Луки Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Молодежная политика

Делать добро – это по-человечески!

больше года и находящемся на территории предприятия ООО «Велос» (директор

Л. С. Лукоянов), состоялись состязания по нескольким спортивным видам реабилита-

ции: на велотренажёрах и беговой дорожке, по самому результативному поднятию ган-

телей, и по такому новому для нас виду спорта, как дартс.

В этом году в молодежной жизни Великих Лук стало заметнее такое явление социальной активности, как студенческое добровольчество. Теме волонтерства или добровольчества уделяется внимание на самом высоком государственном уровне. Впервые за долгие годы добровольческое движение в России получило поддержку со стороны руководства страны - Президента Дмитрия Медведева и председателя правительства, лидера Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владимира Путина.

(Окончание на 4-й стр.)



Новости Псковской области

Псковские строительные компании представили предложения по обеспечению жильем ветеранов

21 октября первый заместитель губернатора Псковской области Сергей Перников провел совещание с руководителями псковских строительных компаний, посвященное обеспечению ветеранов жильем. Во встрече приняли участие заместители губернатора Псковской области Вера Емельянова и Ян Лузин, начальник Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области Армен Мнацаканян, а также и.о. первого заместителя Главы Администрации города Пскова Сергей Федоров.

В ходе заседания были рассмотрены предложения руководителей строительных компаний по их участию в улучшении жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны. Ян Лузин представил информацию по строящимся объектам ряда псковских компаний. Он также отметил возможности привлечения строительных компаний из других регионов для строительства социального жилья в Пскове и области. Сергей Перников поручил Вере Емельяновой и Яну Лузину подготовить для подписания с руководителями строительных компаний соглашения о сотрудничестве, в рамках которых будут решаться конкретные вопросы обеспечения ветеранов жильем, а также провести анализ предпочтений ветерановучастников программы по улучшению жилищных

условий, касающихся места желаемого проживания.

Представители ряда строительных фирм выразили готовность обеспечить строительство жилья для ветеранов. Сергей Перников подчеркнул, что для успешной реализации государственной мы по обеспечению жильем ветеранов войны в регионе есть все возможности. Задача должна быть полностью выполнена к октябрю 2011 года. первый заместитель губернатора добавил, что руководство региона при участии Администрации города Пскова окажет застройщикам необходимую организационную поддержку.

Отметим, что участниками заседания было принято решение провести на следующей неделе еще одну встречу для дальнейшей проработки вопросов обеспечения жильем ветеранов войны.

Игорь Бутман посетил диализный центр в Пскове, открытый при поддержке Администрации области

В четверг, 21 октября, член попечительского совета Фонда помощи и защиты детей и подростков «Мы вместе!» Игорь Бутман посетил детский диализный центр в Пскове. Он входит в состав действующего отделения хронического гемодиализа и нефрологии Псковской областной больницы.

В апреле текущего года данный центр был открыт благодаря проекту Фонда при поддержке Администрации Псковской области. Осенью 2009 года было приобретено оборудование, отремонтированы помещения, в начале 2010 началась подготовка специалистов. Два врача из отделения хронического гемодиализа и нефрологии прошли обучение в Российской медицинской академии постдипломного образования (Москва).

Игорь Бутман в ходе своего визита вручил этим специалистам соответствующие образовательные сертификаты, осмотрел помещения отделения, пообщался с пациентами. Он прибыл в медицинское учреждение с подарками — десятки книг разных жанров займут свое место на полках в отделении, все пациенты, даже юные, смогут читать во время проведения процедур.

Как отметила заместитель председателя Государственного комитета области по здравоохранению и фармации Наталья Иванова, в настоящее время в регионе находится на учете 6 детей и подростков, которым может потребоваться подключение к аппарату искусственной почки.

Добавим, что стоимость оборудования, приобретенного в рамках проекта, составляет порядка 5 млн рублей. Еще около 3 млн рублей поступило из бюджета Псковской области на проведение ремонтных работ и приобретение расходных материалов.

www.pskov.ru

Всероссийская перепись населения -

Ждет объективных данных

Председатель областного Собрания депутатов Борис Полозов считает перепись населения важным событием в жизни страны и Псковской области в част-



- Несомненно, перепись насепения - событие значимое говорит Борис Геннадьевич, - поскольку лучше работать осознанно, имея на руках точные цифры и прогнозы на перспективу. Особенно это касается социальной сферы. Итоги Всероссийской переписи, очень надеюсь, будут объективными. При условии, конечно, что все псковичи и жители области примут участие в переписи, к чему я их и призываю. России важен каж-

дый - это точный девиз нынешней переписной кампании. Исходя из

реальных данных о численности, составе и структуре

выводы о трудовых ресурсах региона, прогнозировать развитие области в целом и отдельных городов, сельских поселений.

По результатам переписи населения 2002 года были внесены коррективы в национальные программы по здравоохранению, образованию, жилищному строительству. Я жду объективных результатов переписи 2010 года, потому что хочу получить пищу для размышлений и анализа состояния экономики региона. социально-демографической картины общества. Это особенно важно, потому что разработана специальная программа по решению демографической проблемы в области. Именно в эти дни губернатор Андрей Анатольевич Турчак встречается

с председателем правительства Владимиром Владимировичем Путиным и обсуждает демографическое положение Псковской области.

В законотворческой деятельности, а именно этим занимается областное Собрание депутатов, нам очень помогут данные переписи о материальном положении населения - как зарабатывают на жизнь, в каких домах, квартирах живут есть пи тепефон. Интернет. Большинство наших законов имеют социальную направленность, мы хотим. чтобы люди жили лучше, и в этом нам и жителям области помогут точные данные Всероссийской переписи населения 2010 года.

Сам Борис Геннадьевич и его семья обязательно будут участвовать в переписи и ждут своего переписчика.

> Расспрашивала Елена МАКСИМОВА

Таможня

Покупая одинаковый товар в различный период времени, мы иногда замечаем, что качество товара ухудшилось, а ведь это не случайно, значит, вам достался контрафактный товар.

Одной из приоритетных задач, поставленных перед таможенными органами Росвагона, был установлен незаявленный в товаросопроводительных документах товар

ми товарных знаков договора на использование товарных знаков «Adidas» и «Naik» не заключалось ни с получателем, ни с перевозчиком данного товара. Проведенные исследования товара показали, что технологии производства оригинальной

здоровья людей. Материалы ланного лепа были направлены в отдел дознания линейного отдела внутренних леп Северо-Запалного УВЛ на транспорте, в результате вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по ч.1 ст.180 УК РФ. Таким образом, должностными лицами таможенного органа удалось предотвратить ввод

жет представлять угрозу для

в гражданский оборот контрафактного товара в количестве 9 232 пар. На таможенные органы

ложена непростая задача защита потребительского рынка от контрафактной продукции. И хотя оборот контрафактных товаров на рынке еще имеет место, проводимые мероприятия должностными лицами Себежской таможни – это весомый вклад

Российской Федерации воз-

в борьбе с некачественными товарами в нашей стране. н. ягодкина, начальник отдела товарной номенклатуры и торговых ограничений Себежской таможни

сии, в том числе и Себежской - кроссовки, поименованные сторожно: контрафакт!

таможней, является обязанность недопущения ввоза и распространения на территории Российской Федерации контрафактной продукции. Контрафактные товары наносят серьезный удар по легальной продукции, так как подделка стоит на порядок дешевле и по этой причине пользуется спросом.

В работе Себежской таможни важным направлением деятельности является предупреждение, выявление и пресечение фактов ввоза контрафактной продукции. Так, на таможенном посту ЖДПП Посинь после проведения таможенного дожелезнодорожного смотра



товарными знаками «Adidas» и «Naik».

В результате проведенных мероприятий было установлено, что правообладателяпродукции не соблюдены, а значит, данная продукция является контрафактной, она не отвечает необходимым стандартам качества и мо-

Культура -

Курс на возрождение

Администрация г. Великие Луки взяла курс на развитие народной культуры, для чего в городе создается Центр народного творчества. В этом новом очаге культуры будут развиваться женское рукоделие: вологодское (коклюшечное) кружево, филейное, брюггерское (крючок) кружево, фриволите (челночное) ткачество (старинные технологии), вышивка «Русские швы возрождение духовной сущности русского полотенца», художественное лоскутное шитье, бисеронизание, художественная береста и другие эндемичные формы декоративно-прикладного искусства (ДПИ).

Центр народного творчества помимо обучения женскому рукоделию будет осуществлять выставочные программы, организовывать участие мастеров ДПИ в массовых городских мероприятиях и праздниках города. В центре будет создан музей декоративно-прикладного искусства, отражающий развитие самодеятельного творчества и народных художественных промыслов в их историческом поступательном движении и развитии.

В выставочных экспозициях займут достойное место художественные работы кузнецов, резчиков по дереву, маркетри, макраме, береста,



плетение из ивового прута, лепка, живопись и роспись самодеятельных художников. А пока. чтобы создать необходимый творческий

Кстати, украшения из челночного кружева с бисером выходят уже на первое место в мире по популярности. Так что и нам пора не отставать



тенциал, в ДК ЛК организуются курсы женских рукоделий. Желающих овладеть секретами мастерства уже ждут станки и коклюшки для будущих кружевниц, челноки для фриволите.

от мирового сообщества. Тем более, что великолукские мастера уже заслужили свою толику славы: А. А. Карзеева – лауреат международных конкурсов, З. А. Ратмирова нашла высокую оценку сво-



их работ в Санкт Петербурге и Риге, С. Б. Селиневич произвела фурор своими работами (фриволите с бисером) в Калининграде, мастер ДПИ Л. Ф. Караневская – лауреат московской выставки в резьбе по дереву и художественных работ по бересте - до сих пор не сходит со страниц сайтов www.rezbaderevo.ru и имеет рекордное количество

посещений своих коллег по творчеству. Давайте вместе творчески расти, жить активно и интересно, учиться создавать красивые вещи на радость себе и людям.

Справки по телефону: 5-07-29.

> О. НИКИТИНА, менеджер Фото А. СЛАВИНОЙ

3

Общество слепых -

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Соревнование, организованное местной организацией ВОС (председатель
Н. А. Муравьёва) и заместителем директора предприятия «Велос» Н. Г. Пинигиной
на средства, выделенные городом для инвалидов по зрению на культурно-спортивные
мероприятия, проходило с
участием заместителя председателя комитета по физической культуре и спорту
В. И. Кирьякова.

Ещё до начала соревнований в физкультурном зале было оживлённо. Кто, отрабатывая себе талию, с увлечением крутил гимнастические кольца, а кто-то, устраиваясь на велотренажёр, начинал крутить педали, успевая общаться со своими товарищами или супругом, пришедшими болеть за любимого человека.

После приветственного слова заместителя директора по социальной реабилитации в качестве члена жюри соревнований Н. Г. Пинигиной и построения участников в одну линейку начались соревнования по дартс.

Игра дартс появилась несколько столетий назад на Британских островах, в нее до сих пор играют во многих странах мира. Есть даже легенда возникновения этой интересной игры: «В конце XV, начале XVI веков в Англии правил Генрих VII. Его жена очень любила охоту, хотя и не отличалась крепким здоровьем. Однажды король, опасаясь за здоровье любимой супруги, предложил ей вместо охоты побросать короткие стрелы в специальную мишень, сделанную из дерева, на которой была изображена голова быка. Королеве очень понравилась эта забава, и к ней присоединились придворные. Через некоторое время эта игра — метание коротких стрел в цель, вышла за пределы замка и распространилась по всей стране».

За долгую историю своей популярности игра по дартс несколько видоизменилась, но прижилась и в России. И сейчас по стране предстоят открытые турниры по этому занимательному спорту. Дартс в переводе с английского значит «дротики».

Так у нас в Великих Луках не хуже, чем на Британских островах, в маленьком физкультурном зале предприятия «Велос» каждый участник с замиранием сердца подходил к месту метания дротиков. Вслушиваясь в стуки пальцев инструктора по реабилитации А. В. Егорова по хитроумной мишени, чтобы через какоето время, когда Александр

Викторович отойдёт и даст разрешение на бросок, метнуть в темноту для незрячего человека - и всё-таки в мишень - дротик, люди делали

зала наполнялась взрывом эмоций разного характера. Справедливые судьи: В.И. Кирьяков, Н.Г. Пинигина, А.В. Солдатенкова строго



это. И получался результат. Разумеется, соревнования проходили по всем правилам,

записывали набранные очки. Не менее оживлённо проходили соревнования на двух



стояние, что их будто качает.

Тренажёры помогают в устой-

чивости - координации дви-

жений. Также люди получают

Словно на Британских островах



и первоначально была позволена разминка. И были радости и огорчения. Атмосфера велотренажёрах, когда записывалось расстояние на спидометре за две минуты нажимания на педали

Глядя на состязания ещё и на беговой дорожке, когда соревнующийся сам задаёт себе скорость бега нажати-

ем на определённую кнопку, убеждаешься в важности именно такого физкультурного зала здесь. Ведь тут стоит и тренажёр, имитирующий ходьбу на лыжах, и даже теннисный столомися принадлежностями. И верно говорит председатель местной организации ВОС Н. А. Муравьёва:

- Тренажёры помогают работать вестибулярному аппарату, ведь у плохо видящих людей часто бывает такое со-



Андрей Синигов поднимает семикилограммовые гантели

что работа у них в основном сидячая, и так - сами знаете, если человек не имеет зрения, то он мало двигается, а физическая нагрузка, получаемая в физкультурном зале, оказывается такой, как у полноценных людей.

После выступления всех участников во всех видах состоявшегося соревнования, когда судебная коллегия оформила все соответствующие протоколы спортивного мероприятия общества слепых, Нина Геннадьевна Пинигина объявила результаты соревнований, пояснив, что призёрами стали участники, которые добились лучших

скольким видам состязаний. Таким образом, 1 место было присуждено О. В. Рисункову. Олег Васильевич показал лучший результат по поднятию гири. Второе место было присуждено Андрею Синигову, который впервые участвовал в спортивных состязаниях в этом физкультурном зале. Тёплые одеяла в подарок получили и Елена Смирнова, оказавшаяся лучшей по дартс и третьей по велоспорту, а также Татьяна Наумова, преуспевшая на велотренажёре и беговой дорожке. Тефлоновые сковороды и комплекты постельного белья члены судейской комиссии вручили и другим участникам, показавшим неплохие результаты. Тот, кто немного приотстал, тоже не остались без подарков в разных номинациях - «Приз зрительских симпатий», например, получила Т. И. Кузь-Наборы пушистых мина. полотенец и душистых мыл незрячим спортсменам были вручены и за участие.

Соревнования закончились, но хочется отметить, что в процессе всего мероприятия участники состязаний получили не только заряд бодрости и хорошее настроение. но вместе с подарками ещё и некую необыкновенную составляющую чувства доброты, которая живёт именно в таком коллективе, где все бережно относятся друг к другу, всегда готовы поддержать, подбодрить, где своих спортивных соперников любят как самих себя.

> Татьяна ЛАПКО Фото автора

Приз вручается Олегу Рисункову

3доровье

Грипп: как уберечься?

Осенняя непогода приносит не только дожди и слякоть. Вместе с ними приходят острые респираторные вирусные инфекции, и в их числе - грипп.

Грипп давно превратился в глобальную инфекцию, представляющую серьезную опасность для здоровья и даже жизни людей, наносящую серьезный урон экономике стран мира.

Грипп — вирусное заболевание, передается воздушнокапельным путем. Источником инфекции является больной гриппом. Достаточно кому-то почихать и покашлять рядом с вами, чтобы через несколько дней вы тоже почувствовали признаки заболевания. Эта инфекция легко передается и через грязные руки, которые контактируют с отделяемым из носа и глаз, со слюной.

Начинается грипп обычно внезапно с повышения темпе-

ратуры (до 39-40°) и озноба. Ощущается слабость, потливость, сильная головная боль, боли в мышцах и глазных яблоках, глаза слезятся, может возникнуть светобоязнь. Затем появляются и симптомы поражения трахеи: першение в горле, сухой кашель, саднение за грудиной, осиплость голоса.

Грипп опасен, прежде всего, своими осложнениями. Наиболее частые осложнения: бронхит и пневмония (воспаление легких). Могут начаться воспаление среднего уха, гайморит и другие воспаления придаточных пазух. При тяжелом гриппе возможны поражения сердечной мышцы (миокардит), воспаление мозга (энцефалит).

Всем известна прописная истина: болезнь проще предупредить, чем ее лечить. Так как же уберечься от гриппа?

Профилактика гриппа многообразна. Это специфическая, заключающаяся в создании у населения иммунитета против гриппа с помощью вакцины, и неспецифическая профилактика.

Для того, чтобы не находиться в постоянном напряжении в ожидании эпидемии, целесообразно перед началом сезонного повышения заболеваемости гриппом сделать при-

вивку. Прививка против гриппа необходима в первую очередь детям, которые больше других рискуют заболеть (дошкольникам и школьникам), пожилым, людям, страдающим хроническими заболеваниями, а также часто болеющим ОРВИ.

Прививка снижает уровень заболеваемости гриппом, а среди заболевших смягчает клиническую картину, сокращает продолжительность болезни, предупреждает развитие осложнений и смертельных исходов. Современные вакцины ежегодно обновляются. Кроме того, доказано, что вакцинация против гриппа стимулирует общий иммунитет, поэтому привитые люди меньше болеют и другими ОРВИ. После прививки у человека в крови появляются антитела к вирусу гриппа, в течение 10-14 дней вырабатывается специфический иммунитет. Вакцинация проводится при отсутствии противопоказаний, которые определяет врач.

Для того, чтобы сохранить иммунитет на должном уровне, необходима и неспецифическая профилактика, а это значит, что нужно придерживаться: рационального питания, заниматься физкультурой и спортом, разумно чередовать труд и отдых, достаточно спать, отказаться от вредных привычек (имеется ввиду злоупотребление спиртным и курение), закаливать организм, исключить нервно-психические напряжения.

Одевайтесь по погоде, не переохлаждайтесь, не забывайте о соблюдении элементарных правил личной гигиены, проветривайте помещения.

Также для повышения защитных сил организма исполь-

зуются различные препараты: арбидол, интерферон, дибазол, оксолиновая мазь, витамины, фитопрепараты (эхинацея, экстракт элеутерококка, настойка аралии и др.) Все эти препараты назначаются только врачом.

Помните, что человек, ведущий здоровый образ жизни, хоть и не гарантированно зашишен от заражения гриппом однако в силу высокого естественного иммунитета переносит болезнь значительно легче и с меньшим риском возникновения постгриппозных оспожнений. Сейчас в поликлиниках города началась вакцинация населения против гриппа. Обратитесь в поликлинику по месту жительства, сделайте прививку, которая зашитит вас и ваших детей. Будьте ответственны за свое здоровье.

Подготовлено Центром медицинской профилактики

Молодежная политика

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Добровольчество, как бескорыстное предоставление времени, сил, энергии, знаний и таланта людей, играющее особую роль в изменении нравственного климата в обществе, становится все более актуальным явлением и в современном российском обществе, так как все яснее понимается и признается важность вовлечения граждан в добровольческую деятельность для участия в решении серьезных социальных проблем общества.

Необходимость в работе волонтеров в России сейчас гораздо больше, чем когдалибо, особенно в решении таких социальных проблем,

влетворения своих личных и социальных потребностей путем оказания помощи другим людям. Волонтер - гражданин, участвующий в решении социально значимых проблем в форме безвозмездного тру-

- Что дает добровольческая деятельность молодым людям?

Сегодня мы видим, что для молодежи добровольческое движение становится значимым и важным. Сами ребята отмечают, что волонтерство способствует личностному росту, а также разпрофессиональных навыков, которые им пригодятся в жизни. В новом году для участников городского добровольческого движения планируем регулярно



мориальных территорий города выступают обществендеятельности волонтерского отряда - оказание добровольной, бескорыстной соци-

Целать добро – это по-человечески!

и детское сиротство, увеличение доли пожилых, профилактика правонарушений среди молодежи, экологическая деградация, злоупотребление наркотиками, малообеспеченность.

В нашем городе волонтерские молодежные отряды также стали частью социальной жизни Великих Лук. О том, на каком уровне находится развитие добровольческого движения у нас в городе рассказал председатель комитета по делам молодежи Администрации города М. Г. Козлов.

- С нынешнего года разволонтерского дви-– это одно из направлений работы комитета по делам молодежи. На смену частным инициативам граждан, которые по зову своего сердца стали откликаться на те или иные проблемы общества, пришла вполне определенная государственная политика в этом направлении. Приоритеты развития волонтерского движения в Великих Луках определены в постановлении Администрации города «О развитии волонтерского движения в городе Великие Луки». Это направление также находится под постоянным контролем и в Государственном комитете Псковской области по молодежной политике и спорту.

Наша задача заключается в том, чтобы не просто поддерживать волонтерские

идеи, а прежде всего попытаться изменить OTHOшение общества, в данном случае молодежи к окружающимсоциальным проблемам. От потребления перейти к активному участию и созиданию, помощи ближнему и нуждающемуся в ней.

- А что вообще такое добровольчество?

Добровольческая деятельность, основан-

ная на идеях бескорыстного служения гуманным идеалам человечества и не преследующая целей извлечения прибыли, получения оплаты или карьерного роста. Это получение всестороннего удо-

проводить тренинги по работе в команде, лидерству, коммуникационным навыкам. Большое значение имеет то, что наши молодые волонтеры принимают участие в общественно-полезных акциях, получают навыки социального проектирования, становятся наставниками для своих сверстников.

Волонтерская работа помимо социального эффекта дает ребятам навыки организаторской работы, взаимодействия с людьми, зачастую сложными в общении. У нас уже есть примеры, когда через определенное время добровольцы сами выступают организаторами и идейными вдохновителями социальных проектов.

- Многие ли студенты готовы стать волонтерами?

- Волонтерство в России, и у нас тоже, стартует практически с нуля, и одновременно достаточно активно начинает развиваться. Если говорить о локальных добровольческих акциях, то их проводят студенты каждого вуза. Интересно, что пример одних становится поводом для активизации волонтерства в других. Если говорить о масштабности, то для нас это новая тема. Самое главное, что желание помогать должно быть искренним и идти от сердца, и таких примеров много.

Так, студенты Великолукской государственной сель-

и организации, например, местное отделение «Молодой Гвардии» Партии «ЕДИ-НАЯ РОССИЯ», отделение рием «Великолукский».

по профилактике и борьбе с такими социальными болячками, как наркомания, СПИД, курение, алкоголь проводят волонтерские студенческие отряды Великолукского филиала Государственного университета сервиса и эконо-

Российского союза сельской молодежи, что при ВГСХА, отделение Российского союза молодежи, городского студенческого Совета. Особо стоит отметить работу студентки Великолукской государственной академии физической культуры и спорта Анастасии Ломако, которая стала инициатором проекта помощи социализации и адаптации детей с нарушениями развития в одной из специальных школ города. Этот проект успешно реализуется и был представлен как пример на городском конкурсе студенческих научных работ на тему поиска возможностей для развития волонтерского движения в городе. Сотрудничают молодые волонтеры и с детским приютом, и с детским санато-Много волонтерских акций

мики, Современной гуманитарной академии. - Какие дальнейшие планы у комитета по делам молодежи в этом направ-



скохозяйственной академии по своей инициативе и своими силами реализуют проект по работе с городским детским домом. Инициаторами добровольческих мероприятий по благоустройству ме-

 Сейчас мы готовим проект под названием «Социальный дозор». Планируем создать молодежный отряд из студентов тех вузов, которым близка по будущей профессии социальная работа.

альной помощи и поддержки различным категориям населения, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Задачи проекта «Социальный дозор» - это оказание социальной помощи нуждающимся, содействие укреплению роли семьи в обществе, содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганды здорового образа жизни, содействие охраны окружающей природной среды и защите животных, формирование и развитие мотивации к добровольческой деятельности, воспитание у молодежи чувства эмпатии, толерантности и альтруизма, путем привлечения в благотворительные акции.

О том, что место поступку в решении социально значимых проблем молодым великолукским волонтерам всегда найдется, я убедился, став свидетелем обсуждения между председателем комитета по делам молодежи М. Г. Козловым и проректором по учебно-воспитательной работе ВГСХА С. О. Антиповым еще одного добровольческого мероприятия. Студенты вуза охотно откликнулись на просьбу помочь благоустроить территорию Великолукского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Позже вместе с ними мы выехали на объект. Волонтеров из ВГСХА в этом социальном учреждении знают уже давно. На этот раз два десятка студентов сельхозакадемии прибрали территорию интерната от осенних листьев, подрезали кустарники, вскопали и привели в порядок клумбы, подновили беседки. Теперь у пожилых людей есть красивое место для отдыха на улице. А весной академия порадует жильцов дома-интерната новыми красивыми цветами на

С целью поощрения добровольческой деятельности и ее дальнейшего развития по итогам работы волонтерских студенческих отрядов в этом году комитет по делам молодежи проведет конкурс на лучший проект волонтерской работы. Презентации проектов и награждение победителей запланировано на декабрь этого года.

Алексей ТИМОФЕЕВ

Поздравляем!



Уважаемую Елену Александровну ИВАНОВУ, директора ООО «СТЭН»

поздравляем с юбилеем! Желаем, чтобы удавалось В реальность планы воплотить,

Чтоб все, что хочется, сбывалось, Легко и интересно жить! Мечты заветной, цели ясной, Любви, заботы и тепла. Не забывать, что жизнь прекрасна, Здоровья, счастья и добра.

Коллектив ООО «СТЭН»



Информационное сообщение

На основании распоряжения Администрации города Великие Луки от 16.08.2010 года №1605-р Комитет по экономическим и имущественным отношениям Администрации города Великие Луки провел открытый аукцион по продаже земельного участка площадью 50 000 кв. м с кадастровым номером 60:02:150408:0023 для размещения оздоровительного лагеря «Сокол», расположенного по адресу: Пореченская волость Великолукского района Псковской области.

Победителем торгов стало ОАО «Планета-центр».

Официально -

Согласно информации Государственного комитета Псковской области по экономическому развитию, промышленности и торговле в 2010 году в ОДЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства в Псковской области на 2009-2011 годы» внесены изменения, расширяющие спектр направлений поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в регионе и предполагающие предоставление субсидий предпринимателям.

Предоставляться указанные субсидии будут по следующим

1) на возмещение части затрат, связанных с оплатой услуг по выполнению обязательных требований законодательства РФ и (или) законодательства страны-импортера, являющихся необходимыми для экспорта товаров (работ, услуг) - это получение различных сертификатов, подтверждающих выполнение требований международных стандартов качества (ISO, GMP, OHSAS, TL и др.), сертификатов по формам «А» и «СТ-1» и иных форм обязательной сертификации. По данному направлению планируется субсидировать до 50% затрат МСП. Субсидии будут предоставляться в размере не менее 30 и не более 500 тыс. рублей, на покрытие расходов, связанных с получением одного сертификата, но не более 1 млн рублей в отношении одного получателя субсидии. На реализацию данного мероприятия будет направлено 4,25 млн рублей;

2) на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по лизинговым договорам, в размере 2/3 ставки рефинансирования, но не более 1 млн рублей в отношении одного субъекта, Объем финансирования по данному мероприятию составит 6,25 млн

3) на возмещение части затрат действующим малым инновационным компаниям. Следует отметить, что будет сформирован региональный реестр инновационных компаний, и субсидии будут предоставляться тем субъектам, которые включены в данный реестр, на реализацию данного мероприятия будет направлено 3,25 млн рублей;

4) на возмещение части затрат субъектов малого и среднего бизнеса, связанных с реализацией работ по энергосбережению и повышением энергоэффективности, техническому присоединению к объектам электросетевого хозяйства, по данному направлению субсидироваться будут следующие затраты малого и среднего предпринимательства:

- затраты, связанные с проведением на предприятиях энергетических обследований:

- затраты, связанные с реализацией на предприятиях работ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в рамках энергосервисных договоров (контрак-

- затраты по оплате расходов, связанных с технологическим присоединением к объектам электросетевого хозяйства мощностью до 100 Квт.

Субсидии по этим направлениям планируется предоставлять в размере 50% затрат предпринимателей, но не более 0,5 млн. рублей в отношении одного субъекта, объем финансирования мероприятия составит 10 млн рублей.

Реализация мероприятий по предоставлению предпринимателям области вышеуказанных субсидий будет осуществляться Государственным комитетом Псковской области по эконоическому развитию, промышленности и торговле.

Предпринимателям, заинтересованным в получении субсидий, предлагается заблаговременно получить необходимую информацию и консультации в Государственном комитете Псковской области по экономическому развитию, промышленности и торговле (контактное лицо Дмитрий Михайлович Быстров, тел.: (8112) 68-65-37).

Индекс

53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

ем Федеральной службы по надзору за соблюден сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западн Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор - главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС». 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 22/10 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1445. ИНН 6009006270 КПП 600901001 пираж 3700 зяк. Заказ 1445. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель